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Πατριαρχείο Μόσχας

Συνεχίζεται η επίσκεψη του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα
στην Ίμβρο
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Στις 21 Αυγούστου 2011 ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος και ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, παρέστησαν στο μυστήριο Βαπτίσματος στον Ιερό Ναό
Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο χωριό Αγρίδια από τον Ιερώτατο Μητροπολίτη Ίμβρου και Τενέδου
Κύριλλο, πλαισιούμενο από τους κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως Ίμβρου. Πλήθος κατοίκων του
χωριού και Ελλήνων, απογόνων όσων μετανάστευσαν στο εξωτερικό την δεκαετία ΄60 του
περασμένου αιώνα επίσης παραβρέθηκε στην τελετή.
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Στις 22 Αυγούστου, οι Ιεράρχες επισκέφθηκαν την ιδιαίτερη πατρίδα του Οικουμενικού Πατριάρχη
το χωριό Άγιοι Θεόδωροι. Τον Πατριάρχη συνόδευαν επίσης ο Ιερώτατος Μητροπολίτης Ίμβρου και
Τενέδου Κύριλλος και ο Επίσκοπος Δορυλαίου Νίκανδρος. Η Αυτού Παναγιώτητα ξενάγησε τον
Μητροπολίτη Ιλαρίωνα στους τόπους, οι οποίοι συνδέονται με τα παιδικά και τα νεανικά του
χρόνια, καθώς και το σχολίο, όπου φοίτησε ο ίδιος. Ακόμα οι Ιεράρχες μετέβησαν στο οικολογικό
πάρκο, το οποίο δημιουργήθηκτ με προσωπική πρωτοβουλία του Παναγιωτάτου  Πατριάρχη
Βαρθολομαίου. Στη συνεχεια οι Ιεράρχες ανέβηκαν στο βουνό, δίπλα στο χωριό, όπου ευρίσκονται
δυο παρεκκλήσια Αρχαγγέλου Μιχαήλ και Αγίου Μάρτυρος Χαράλαμπου.

Αυθημερόν το απόγευμα στο Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο χωριό του Πατριάρχη ο ίδιος
καθώς και ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας με τη συνοδεία του και ο Επίσκοπος Νίκανδρος παρέστησαν
προσευχόμενοι κατά τον Εσπερινό. Μετά το πέρας της ακολουθίας ο Οικουμενικός Πατριάρχης
Βαρθολομαίος παρουσίασε τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα στους παρόντες ως ακολούθως:

«Απόψε φέτος στην εορτή μας, στην εορτή των Αγίων Θεοδώρων, δεν είμαστε μόνοι μας: έχουμε
εκλεκτούς επισκέπτες. Θα αρχίσω από την αντιπροσωπεία της Αγιωτάτης αδελφής Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας, επικεφαλής της οποίας αντιπροσωπείας ευρίσκεται ένας άξιος Ιεράρχης ο
αδελφός Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κύριος Ιλαρίων, ο οποίος γνωρίζει και Ελληνικά. Είναι νέος,
πολύ νέος, όπως τον βλέπετε, μόλις σαραντα πέντε ετών, καταξιωμένος Ιεράρχης με λαμπρές
θεολογικές σπουδές και στη Ρωσία, και στη Μεγάλη Βρετανία, συγγραφεύς πολλών βιβλίων,



μουσικοσυνθέτης. Ο Θεός τον επροίκησε με πολλά τάλαντα. Και εδώ και δυα-τρια χρόνια είναι
επικεφαλής του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.
Ταξιδεύει πάρα πολύ ο ίδιος για να εκπληρώσει την αποστολή, στην οποία τον εκάλεσε και τον
ενέταξε η Εκκλησία του.Καλλιεργούμε καλές σχέσεις δια του Τμήματός του μεταξύ των δυο
Πατριαρχείων μας, χωρίς αυτό να σημαίνει ότι δεν υπάρχουν από καιρού εις καιρόν και μικρά
προβλήματα και σύννεφα, τα οποία προσπαθούμε να τα ξεπεράσουμε και να επιλύσουμε,
συνεχίζοντας την αρμονική συνεργασία μας για την ενότητα και για τη δόξα της Ορθοδόξίας και για
να δίνομε μια κοινή μαρτυρία εις τον σύγχρονο κόσμο ως ενιαία Ορθοδοξία».

Σημειωτέον οτι τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα συνοδεύουν στο ταξίδι του ο Αναπληρωτής Πρόεδρος
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας πρωθιερέας
Νικόλαος Μπαλασώφ και ο Ιδιαίτερος του Προέδρου του ΤΕΕΣ ιεροδιάκονος Ιωάννης Κοπεΐκιν.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55293/
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